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Decembra referendum
o združitvi

S problemsko konferenco
osnovnih organizacij Zveze komu-
nistov v Obnovi in Slovenijaceste
Tehniki so se nadaljevale priprave
na združitev obeh delovnih organi-
zacij. Komunisti so ugotovili, da se
je v razpravah o elaboratu o združi-
tvi pokazala pripravljenost delav-
cev za združevanje dela in sred-
stev, ki temelji na enakopravnosti
delavcev v obeh delovnih organiza-
cijah. Do referenduma sredi de-
cembra pa iakajo komuniste in
člane drugih družbenopolitičnih
organizacij ob razpravi o sarnou-
pravnih aktih še pomembne naloge
pri ustvarjanju ugodnega razpolo-
ženja za združitev v obeh kolekti-
vih.

Javna razprava o elaboratu o
združitvi je končana. Iz elaborata
povzemamo cilje združitve in nekaj
podatkov o obeh kolektivih. Slove-
nijaceste Tehnika ima 19 lemeljnih

organizaci), ki zaposlujejo približ-
no 7.220 delavcev. od katerih jih je
bila ob koncu lanskega leta petina
na delu v tujini, zlasti v Iraku, Nem-
ški demokratični republiki in Zvez-
ni republiki Nemčiji. Lani so dose-
gli 2 664 765 dinarjev dohodka
(Obnova 613 685), 71 242 din aku-
mulacije na zaposlenega (Obnova
42.065), povpreCnl mesečni neto
osebni dohodek na zaposlenega pa
je bil 12.465 dinarjev (v Obnovi
10918).

Obnova ima šest temeljnih orga-
nizacij, ki zaposlujejo približno
1 850 delavcev, lani jih je bilo na
deloviščih v tujini skoraj 9 odstot-
kov. Vsi tozdi obeh delovnih orga-
nizacij so lansko leto zaključili po-
zitivno.

Temeljna gospodarska značil-
nost, ki jo predvidevajo vsi družbe-
ni planski dokumenti v Sloveniji in

Jugoslaviji, je obfiuten padec obse-
ga naložb v prihodnjih nekaj letih,
kar seveda pomeni padanje realne-
ga družbenega produkta v gradbe-
ništvu Poslabšani objektivni pogo-
ji gospodarjenja pa silijo gradbe-
ništvo. da razmišlja o racionalnej-
ših oblikah organiziranja. saj so
ostali tržni pogoji že pričeli močno
priliskatl na roke, uene tn kakovost
gradbenih del Tak pritisk in kon-
kurenco pa bodo zdržale le večje in
bolje organizirane organizacije
združenega dela - ta pa seveda še
bolj izrazito velja zlasti za tuji trg.

Dejavnosti Slovenijacest Tehnike
m Obnove sezdaj prekrivajo na po-
dročju visokih gradenj, delno na
področju železokrivskih del, tran-
sportov in mehanizacije Pri Obno-
vi je glavno področje dejavnosti vi-
soke gradnje, pri SCT pa je prav to
področje zaradi prevzetih obvezno-

sti v tujini najbolj deficitarno; obe
sedanji delovni organizaciji načrtu-
jeta izgradnjo tovarne betonskih iz-
delkov, celo na isti lokaciji; obede-
lovni organizaciji predvidevata za-
menjavo računalnika; Obnova pre-
dvideva naložbo v modernizacijo
vzdrževanja rnehanizacije, SCT pa
že dokonfijje gradnjo za to predvi-
denih prostorov - namesto podva-
janja zmogljivosti bodo skupaj z
nižjimi stroški lahko dosegli enako
ali še večjo učinkovitost.

Glavni ekonomski učinki združe-
ne ozd bi bili racionalnejša izraba

.obstoječih proizvodnih zmogljivo-
sti, možnost samostojnega prevze-
manja velikih in celovitih projektov
doma in v tujini, več|a specializaci-
ja dela in boljša organizacija poslo-
vanja, enoten informacijski sistem,
večja finančna moč združene ozd.
prihranki pri naložbah in večja so-
cialna varnost zaposlenih.

Ob razpravah o samoupravni or-
ganiziranosti so menili. da bi bila
najprimernejša oblika delovna or-
ganizacija. Po sedanjem predlogu
bi bil naziv delovne organizacije
Slovenijaceste-Tehnika-Obnova.
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